Контрольна робота по темі «Рівносильні рівняння. Степінь з цілим показником»

Варіант 2

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Рівняння, що має множину коренів рівну множені коренів іншого рівняння, називається


А) рівняння-наслідок;   Б) рівносильне;     В) тотожне;   
Г) раціональне

2. В записі а5 5 -  це  …


А)  степінь;     
Б)  основа;          
В) показник;         
Г) інша відповідь

3. Обчислити: 3-4 . 272

А) 81;                   
Б) 3;                
В) 9;                
Г) 1

4. Область допустимих значень рівняння 
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5. Графік функції 
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 розміщений в четвертях


А) І і ІІ;                   
Б) І і ІІІ;                    
В) ІІ і IV;             
Г) І

6. Після спрощення вираз (а-1 х4у-3 )-6 матиме вигляд:


А) а6х-10у18;             
Б) а-7х-2у-3;                
В) а6х24у-18;          
Г) а6х-24у18

7. Значення виразу 5-2 . 150 + 43 . 2-4 дорівнює


А) 
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Б) 
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Г) 0, 79

8. Значення виразу (2,5 . 10-7) . (4 . 108), записане в стандартному вигляді, дорівнює


А) 1 . 102; 

Б) 1 . 10;  

В) 0,1 . 10; 

Г) 1,2 . 102
Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Спростити: 
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[image: image11]

Відповідь __________________________   

10. Обчислити: (9 . 3-3 -  12-1 )-1

Відповідь __________________________

11. Знайти значення функції 
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, якщо значення аргументу дорівнює 
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Відповідь __________________________

12. Скласти рівняння рівносильне даному: х2 = 16


Відповідь_____________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Розв’язати рівняння: 
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14. При якому значенні параметра а рівняння 
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